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	[bookmark: _Toc458165236]Тема урока
	Изучение технических приёмов в игре.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	5.1.1.1 - знать и понимать двигательные навыки для развития точности, контроля и маневренности в небольшом диапазоне спортивно - специфических двигательных действий.

	Цели урока
	Учащиеся будут уметь 
 -  понимать простейшие правила игры в волейбол
 -  следовать основным инструкциям учителя и ТБ на уроке.
 -  выполнять  нижний прием мяча и нижнею прямую подачу.

	Критерии оценивания
	Все учащиеся будут уметь 
 -  понимать и объяснять простейшие правила игры в волейбол
 -   показывать, и объяснять ОРУ на месте.

Большинство учащихся: Будут уметь   выполнять нижнею прямую подачу и выполнять нижний прием.
 
Некоторые учащиеся: Умеют принимать  нижним приемом мяч  с отскока от стены.


	Языковые цели

	Учащиеся смогут: Обсуждать с учителем правила игры в волейбол.
Предметная лексика и терминология:
· Аут, прием, передача, ОРУ, дриблинг

	Привитие ценностей 

	 Научаться  проявлять дисциплину, дружелюбие, толерантность, товарищества.

	Межпредметные связи
	Математика – использование счета; биология - правильное дыхание вдох-выдох., пульсация; физика-движение.

	 Навыки использования ИКТ
	Просмотр видеоролика, музыкальное сопровождение при ОРУ. 

	Предварительные знания

	Ученики узнают о передаче мяча, приобретенный в предыдущих классах, а также во время внеклассных различных  мероприятиях..



	[bookmark: _GoBack]                Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока
                  10 минут
	1.Построение класса.
2.Рапорт учащихся о готовности класса к уроку,присутствующих на уроке,отсутствующих.
З.Сообщение темы урока ,целей обучения  и критерии оценивания.
( К, Г, И.) 4.Строевые упражнение:
Перестроение.
Повороты на месте, в движении.
Дескрипторы:
· Смогут научиться выполнять повороты на месте и в движении
· Научаться выполнять перестроение.

Бег
- по кругу с элементами ОРУ.
- бег с остановкой по сигналу  учителя.
Дескрипторы:
правильно соблюдать технику выполнения заданных упражнений.

	Спортивный зал.,
свисток.
ноутбук.



	Середина урока 
                 25 минут















	      (К, Г )   Волейбольные салочки 
   Класс делится на две команды. Все игроки произвольно расходятся по площадке. Участники водящей команды надевают цветные ленточки через плечо. По сигналу учителя они начинают передавать мяч друг другу любым волейбольным способом, затем ловят его и броском стараются осалить соперников. Осаленные игроки садятся на скамейку. Через 3–4 мин. игры команды меняются ролями. Выигрывает команда, осалившая больше игроков.
      Правила 
1.Передвигаться по площадке могут участники, у которых в данный момент нет мяча.
2. Игрок водящей команды, получивший мяч, может передвигаться по площадке только после выполнения им передачи.
3. Упавший на пол мяч передают игрокам водящей команды.
4. По предварительной договоренности игрок противоположной команды, поймавший мяч, может:
– не считаться осаленным и продолжить игру;
– принести своей команде очко, дающее право следующему осаленному ученику остаться в игре или вернуть на площадку ранее осаленного.
Дескрипторы:
- соблюдают правила  игры
- дети реагируют на сигналы учителя.
      - понимать свою роль и роль других в игре.

   (Д, И, Ф)    Нижняя прямая  подача мяча. 
-Создать зрительное представление о технике нижней прямой подачи мяча.
-Объяснение учителем основных элементов техники нижней прямой подачи.
    - левая нога- впереди, правая- сзади.
    - центр тяжести на правой ноге,
    - мяч лежит на левой руке, правая в исходном положении для замаха,
    - кисть раскрыта, пальцы сомкнуты,
     - подбрасываем мяч на 20-30 см , одновременно делаем замах, отводя правую руку назад,
     - рука проходит у правой ноги,
      - удар по мячу производится на уровне пояса выпрямленной рукой открытой ладонью сзади - снизу.
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/1175/0005ddd4-7dca2b0b/hello_html_6d6d3a1f.png]
Дескрипторы:
- научаться правильно производить нижнею прямую подачу ;
2.Обеспечить основами 
знаний о технике 
нижней прямой подачи 
мяча. 
2.Обеспечить основами 
знаний о технике 
нижней прямой подачи 
мяча. 
 (И) Техника нижней передача мяча:

- подбросить мяч, после отскока от пола подставить под мяч сложенные руки, после вертикального отскока от рук поймать мяч;
- бросить мяч в стену, после отскока от пола подставить под мяч руки, направляя его в стену вверх – вперёд, от стены поймать мяч;
- подбросить мяч, подставить под мяч сложенные руки, после вертикального отскока поймать мяч;
- бросить мяч в стену, подставить под мяч руки направляя его в стену, от стены поймать 
[image: http://900igr.net/up/datai/259306/0013-007-.jpg]     Дескрипторы: правильно выполнять 
технику  нижнего прием  и передачи мяча о стену.
( П, Ф ,Д .)Работа в парах
Класс делится  на пары, становятся друг против друга на расстоянии 3-4 метров.
Первый ученик набрасывает мяч партнёру с небольшим недолётом. Партнер должен принять мяч нижним приемом и передать мяч первому ученику. После 3-4 бросков учащиеся меняются местами самостоятельно..
Дескрипторы:
- научиться правильно, выполнять технику       нижнего приема
- научиться доводить мяч до партнера.
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спортивный зал, мячи, ленточки.



































Спортивный зал
свисток,
 мячи.












Спортивный зал
свисток,
 мячи.

	    Конец урока                   
5 минут








	Построение. 
Рефлексия
обратная связь методом «Вопрос - ответ»:
 -Что получилось больше всего при выполнении заданий?
- Что для вас оказалось затруднительным?
(К, Ф) -учитель с учащимися проводит формативное оценивание всех правильно выполненных технических действий каждого ученика. Затем учащиеся будут себя отображать виде стикеров трех цветов( Красный - верхняя лесенка, зеленый средняя лесенка и желтый- нижняя лесенка) на лестнице успеха
1 лесенка - я плохо усвоил урок, не научился.
2 лесенка - я освоил все упражнения,   но есть    трудности в выполнении.
3 лесенка - я все понял и у меня все получается.
Домашнее задание: Повторить правила игры волейбол.
	Дети будут отвечать начиная свою фразу:
1.Сегодня я узнал…..
2.Трудности  возникли при выполнении упражнений в,……


	Дополнительная информация:

	Дифференциация- каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?

	Планирую осуществить поддержку менее способных учащихся при помощи более способных учащихся, применяя парную, групповую и командную работу.                             Более способным учащимся предложу выполнять сложные специально – технические действия. Также предложу им посещать тренировки по волейболу.

	Соблюдение техники безопасности на уроках физической культуры.

	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?

	Я считаю, что важный показатель усвоения материала – правильное выполнение нижней передачи мяча и нижней прямой подачи, что говорит о том, что учащиеся могут преодолевать трудности риски при выполнении двигательных действий с мячом. Оценивание усвоения материала будет осуществляться в течение урока путем самоанализа, взаимооценивания и формативного оценивания.
	Учащиеся ознакомились с правилами ТБ и на протяжении всего урока соблюдали их.



                                                    Заметки:
К = весь класс                                 П = парная работа                             Г = групповая работа
Ф = формативное  оценивание      И = индивидуальная работа            Э = эксперимент
Д = демонстрация
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